

## 股市资金流出，但大盘指数都在上涨，是什么情况呢

资金出现流出，大盘指数却上涨主要的问题在于大盘的上涨是仅仅靠几只权重股来推动的。而资金的流入跟流出是包含了3600多只股票的整体情况，这两者的计算方式是不一样的，导致指数可以涨，但是资金也可以出现流出。

### 第一、大盘是权重股计算

目前的大盘主要是靠权重股的走势影响，比如银行股还有保险和券商这些权重高的股票，它们的涨跌会影响到大盘的上涨和下跌。

这也是为什么金融板块每次上涨或者下跌都能影响到指数，因为目前上证50只股票里面基本上都是银行，券商，还有包括保险，这三大类板块涵盖了，整个A股里面最大的权重市值。

金融股出现上涨，指数就会上涨，出现下跌指数也就会出现下跌，其它的板块个股因为权重比较小，他们的涨跌对大盘的影响就比较少。

### 第二、资金流入问题

资金每天流进流出是统计3600百多只股票里的整体资金情况。但是这些统计出来的结果，它里面也涵盖了这些权重股的资金。

如果当日资金流出较多，但是指数出现上涨，也就是说，其实其他的3000多只股票资金基本在流出，只有权重的指数在出现上涨资金流入为主，才会出现这种场指数不涨个股的情况。

这种情况就是平常见到的指数一直在上涨，但是大部分股票却在下跌，因为大部分股票的资金其实并不认可当下的趋势，主要是已卖出为主，但是指数里面的资金都是机构的资金在加速布局这些金融股，导致他们出现了和大部分股票方向的行情。

综上所述：

我们看到的这种情况就是少部分个股在上涨，而且这少部分个股他们占据了较大的权重比例，导致指数跟随他们出现上行，大部分的股票在下跌因为资金都在流出变成了整个市场的资金流出为主，只有少部分的资金流入到这些权重里，才有了了赚了指数不赚钱的行情。

## 大跌后上证指数怎么走

我想这是很多人关心的问题。大跌之后人心惶惶。其实即使没有老特的这招，大盘也是要回补缺口的。只不过不是在现在，可能时间会推迟到五穷六绝的时候。那个时候估计是市场自发的调整。而不是外来因素造成的。调整下来后MSCI就来了。又给外资捡到便宜货了。

大盘在目前的位置看上去很恐慌，逢缺必补果然名不虚传。跌到了这个位置反而没有了压力。因此也不必过分恐慌，或者过分看空。首先上证50之前也有一段时间的调整了。有估值在里面，基金扎堆。继续大幅下杀的可能性较小。从周五的盘面可以看出，这次下跌上证50并没有砸盘，相反是有护盘动作的。银行保险只要不下跌了。大盘也不会跌到哪里去。

上周五在老特的影响下，出现了非理性的下跌。A股本来就没有怎么涨，所以基本上也不会出现过分的下杀。上周五主要的权重里面下杀得厉害的是钢铁煤炭有色。尾盘也是有所拉升。然后在恐慌氛围中概念题材就全线大跳水。这是非常正常的。

上周五尾盘美股再度出现大跌，周末又有IPO，有可能下周上半周大盘还会有所回踩。在3062-3100点附近会有很强的支撑。但老特这人情绪化很厉害。万一再出什么烂招，美股估计也会再度出现暴跌。所以，在3100点附近会有反复的拉锯战。

看完点赞，腰缠万贯。感谢关注！

## 道琼斯最新实时行情每晚几点

道琼斯指数是美国股市的一种指数，美国开盘时间为早上9：30开盘，下午16：00收盘。北京交易时间分为两种，分别是夏令时和冬令时。夏令时21：30开盘，次日4：00收盘，冬令时22：30开盘，次日5：00收盘。

道琼斯指数的全称为股票价格平均指数，它是以在纽交所上市的一些比较有代表性的公司作为编制对象，由四种股价平均指数构成。

## 今天股票上证指数爆跌4.5%，后续行情怎么看

不要恐慌，大跌是好事，并且牛市里出现日级别调整，周级别大跌都是常有的事情。

而目的就是清理杠杆，洗盘割韭菜，特别是中前期。

因为对于中前期来说，大部分的散户都是一种恐慌的状态，怕大涨，也怕大跌，所以，连续的上漲让许多人踏空后追高，连续的下跌也会让许多人离开市场。

这就是调整的目的，除此以外，此次的调整还有其他一些原因：

- 1、涨多了调整很正常；
- 2、茅台，中芯国际资金分流；
- 3、太平洋那边特朗普又出幺蛾子；
- 4、明天股指交割；
- 5、监管层控制节奏.....

说白了，谁说了牛市里只涨不跌的，牛市里本来就是一个散户初期会被割韭菜，中期赚不到什么钱，后期开始高位接盘的地方。

而从历史的经验来看。

每一次的调整都是有不同的含义存在的：

- 1、中前期的调整主要以清理杠杆和洗盘为主；
- 2、中期的调整更多的是机会，散户也会慢慢敢于抄底，习惯牛市的赚钱效应；
- 3、后期的调整则是诱多了，一次又一次让散户尝尽了甜头，最后牛市转为熊市，散户依然还在下跌之中不断抄底。

所以，如果这是一轮牛市的中前期，那么这样的调整一定是快速，幅度大，但是持续的时间比较短的。

短到一天内出现V型（前几天看到了），长则3-5日内完成，后面就会进入修复。

而从散户的表现来看。

这里开始恐慌也是正常的，毕竟大家刚从一轮熊市里走出来，很少能够有人抱着牛市思维去看待当下的行情。

但是，牛市有没有结束，大家一定要懂得从规律中判断。

第一，每一次券商法案的改革以后都是大牛市；

第二，真正的大牛市一定是估值达到泡沫，技术形态触及风险或者泡沫结束的，无一例外；

第三，所谓的牛市就是绝大部分的个股涨3-5倍，指数翻2-3倍，如今大批周期股，中字头个股都没启动，何谈牛市结束；

所以，这里是牛市的中前期，调整也是洗盘割韭菜。而每一次大幅度的调整，都是给轻仓，空仓者逢低吸纳，布局上车的好机会。

大家要远离2015-2020年涨幅巨大的、以及那些垃圾股、基本面差的个股。布局那些2015-2018年下跌充分，2019-2020年处于底部区域震荡的绩优股，耐心等待牛市主升浪的到来。

现在的行情就是牛市中前期，牛市中前期就是波动极大的，也是疯狂的。和女朋友疯了其实是一个道理，不要试图在初期去讲道理，牢牢抱住就行了！！

谁和你说，疯狂的女友只涨不跌的？

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

## 上证指数行情为什么又大跌

上证指数为什么又大跌？

从消息面来说，美国金毛又来搞事。据报道“7月21日，美方突然单方面要求中方限时关闭驻休斯敦总领馆，是对中方发起的政治挑衅，严重违反国际法和国际关系基本准则以及中美领事条约有关规定，蓄意破坏中美关系，十分蛮横无理。”这是导火索，很多资金为躲避周末摩擦升级，主动退出，进行防御。从技术角度上来说，上次大跌后，上周出现反弹，周五再次下跌，若此处能站稳，便形成小双底，更加坚固。从资金面来说，上周科创板有1800亿解禁股，而主板各种高位股也相继发出减持股份公告，刚刚中芯国际的大抽血，又来蚂蚁金服搅局，原本资金有限的市场，各种抽血后只能跌给你看。心理层面多杀多恐慌盘。上周五早盘半小时外资便跑出50多亿，外资作为目前重要的风向标，大家也跟着抛出，而到了尾盘，原本心存侥幸的也在恐慌中割肉。